

国内大学最大のサマースクールにて 北大生によるバーチャルオンラインツアーを開催!

【概要】

国内大学最大のサマースクールである、北海道大学の「Hokkaido Summer Institute (HSI)」では、交流イベントの一つとして、現役北大生が企画・運営する「Hokkaido University Virtual Tour」を開催します。実際にキャンパスに通っている学生が、ポプラ並木など北大の有名スポットや、一般の方は見ることが出来ない学生生活の様子などを、YouTube Liveを使ってバーチャルに案内します。

HSIのイベントは、通常は HSI に参加している学生だけが参加できるイベントですが、今年度は新型コロナウイルスの影響により、北海道大学を訪問できない方も多いことから、参加者を限定せず、一般公開とすることにいたしました。また、ツアーは簡単な英語を使って行いますので、将来北海道大学に進学したい高校生や「北海道大学って実際にはどんな大学だろう」と少しでも興味のある方のほか、海外旅行のために英語を勉強中の方などにも最適のツアーです。参加費は無料で、オンライン上で簡単に申込できますので、ぜひこの機会にお気軽にご参加ください。

【趣旨】

北海道大学では毎年夏の期間に、海外大学等から一線級の研究者を招へいし、英語を使用言語として、HSIを開催しています。コロナ禍以前の 2019 年度は、137 科目を開講し、招へい教員 210 人、参加者のべ約 4,600 人(うち海外からの参加者のべ約 660 人)が参加した、国内大学最大のサマースクールです。

HSIでは、例年、海外から参加する学生に対して、本学や北海道を楽しんでもらうため、様々な学生交流イベントを企画しております。しかし、昨年度は新型コロナウイルスの影響で海外学生の受入れが中止となり、今年度も海外からはオンラインで授業への参加が出来るものの、来日は出来ない状況が続いています。HSIの目的は、もちろん最先端の研究を世界中の学生と共に学ぶという点にありますが、もう一つの目的として、夏でも快適な気候の北海道を訪問して、本学の魅力を味わってもらうという点にあります。今年はこの点をどのように解決するかが大きな課題でした。

このような状況の中, こうした問題を解決するべく, この度, HSI 公認の学生ボランティア団体「HSI Team OMOTENASHI」が,YouTube Live を使い北海道大学の構内をめぐるバーチャルツアーを企画しました。

本イベントはもともと、本学に来ることが出来ない HSI 参加留学生のために企画されました。しかし、このコロナ禍においては、HSI 参加者だけでなく多くの人にとって、実際に本学を訪れることが難しい状況となっています。そこで、今年度については、対象を HSI 参加者に限定せず、広く一般公開することとしました。本学への入学を考えている高校生の皆さんや、夏の北海道でサマースクールを受講したい他大学の学生さん、そして本学がどんなところなのか興味をもっている方など、どなたでもご参加いただけるツアーとして企画しました。

イベントは、本学の現役の学生が企画し、準備から当日の運営までを行います。学生の目線で本学を紹介するとともに、YouTube Live のチャット機能を用いて、リアルタイムで国内・海外の参加者か

らの質問を受け付けます。また、本ツアーの大きな特徴の一つとして、簡単な英語を使ってツアーを行います。これは、HSI 自体が英語で行うサマースクールであること、また、本ツアーの参加者には留学生が多くいること、そして高校生などの英語の勉強を進めるきっかけとすることを目的としています。英語を使っての北海道大学ツアーは今までにない試みですので、日本語を勉強中の留学生はもちろん、今後北大に入学し、将来は海外に羽ばたくことを希望する高校生にも最適な内容となっています。

広大な敷地の中に多くの文化財や豊かな自然をもつ本学は、観光地や市民の憩いの場として、非常に魅力的な場所です。本イベントでは、ポプラ並木をはじめとする学内の名所はもちろん、学生達が普段使用する場所から中継を結び、実際にキャンパスに通う学生ならではの視点で、本学の様々な魅力を発信します。

実際のキャンパスの雰囲気, 感じてみませんか?

【日 程】 2021年8月22日(日)14時30分~15時30分

【場 所】 オンライン配信(YouTube Live)※申込された方にアドレスを通知

【主 催】 HSI Team OMOTENASHI(HSI 公認学生ボランティア団体)

協力:Hokkaido Summer Institute

【対 象】 高校生・大学生(留学生含む)・一般市民

【募集人数】 500 人

【参加費】 無料

【言 語】 英語 (一部日本語での補足あり)

【申込方法】 8月22日(日)12時までに下記フォームからお申し込みください。

URL https://forms.gle/6iBfnki5zenJ29zcA

お問い合わせ先・取材先

北海道大学学務部国際交流課

TEL 011-706-8146 FAX 011-706-8037

メール hokkaido summer@oia.hokudai.ac.jp

配信元

北海道大学総務企画部広報課(〒060-0808 札幌市北区北8条西5丁目)

TEL 011-706-2610 FAX 011-706-2092 メール jp-press@general.hokudai.ac.jp







実際にキャンパスに通う北大生が、学生ならではの視点で、北大の魅力を詰め込んだバーチャルツアーをお届けします!

on YouTube Live



Date: Sunday August 22nd 14:30 ~ 15:30 (JST)

Style: YouTube Live

Target: Highschool students, university students,

and those who are interested in this event

Join: https://forms.gle/6jBfnki5zenJ29zcA

Organizer: HSI Team OMOTENASHI,

sponsored by Hokkaido Summer Institute

Inquiry: omotenashi@elms.hokudai.ac.jp (about this event)

hokkaido summer@oia.hokudai.ac.jp (about HSI)

Apply from HERE!!

